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=101 - Questionnaire annexe

QUESTIONS A POSER A TOUTES LES PERSONNES QUI ONT TRAVATLLE CHEZ PLUS D'UN EMPLOYEUR

1 =Jer employeur : Nom :
Nature de 1'entreprise :

Dates de llemplod i du au

2 - 2%me employeur : Nom : o au
Nature de llentreprise :

Dates de l'emploi: du au

3 - 3éme employeurs Nom ¢ s

Nature de l'emploi

...............................................................................................................................................

Dates de l'emploi 3 du aun

4 - L'employeur était-il ¢

Artigar] vivviviiiiviiarerviaseisnan

1
Commercant ..ovecvsasssesssinsecerass 2
Membre d'une profession libérale vvv 3 ler  employeur  «v.e.s
Entreprise privée ...iievcineiieenss 4 28ne employeur ...
Entreprise nationalisée ) 33me employeur .....
Service public, parapublic (°°°°°°° 5

Administration ou collectivité locale, 6

Ne Sa,it paS LA R OK ST B SN TR ST N BUA RO B R LB N RV R W O

5 = Combien y aveit-il d'employéa dans 1'entreprisd ?
Moins de 10 AL BN O B BN SEY SN SN ONL BRSO N N 1

de 10&49 #5402 40 800508 20608 2 1er employ@urv&t.‘v
de 50 & 199 sivesessoessncees 3 2&me employeur vu...
200 et pluS R R R o earees 4 3éme empl@yeul‘ shevs

Ne Sa’it Pas Oill‘..l....""lo



-

6 ~ Comment votre enfant avait-il trouvé cet emploi ? (Corment avez-vous trouvé cet
emplod 9 3

Directement au bureau d'embauche de 1'entreprise 1 ler euployeur

Par le dernier établissenment s¢0laire ovvivevs

Par une annonce dans le Journal cosesevivssssses

......................................................

Par des ands QU dBUBE i i versassssserssassascssas

P31° a@s Eiz”i::‘ulsi deﬁ‘ p:‘;:’.’én'bS B L oy = P PO Py s

Par les gervices de la main d'oeuvre veeisessvns

=AY AT AN N

En passant un examen, UN CONCOUDS «vesvscasesees

Autres cas (préciser)

7 = Quel emploi occupait-il en entrant ? [t lorsqu'il a quitté son employeur 7 el
emploi 8ceryiezvous en entrant 7 Et lorsque vous avez quitté 1'employeur %

_ntrée Arrét

ler employeur s

Zéme employeur 3

3 tme employeur 3

8 - Quelle était sa qualification au début 2 Et au moment de 1l'arrdt ? (Quelle était
votre qualification au début 2 Bt au moment de 1'arr8t ?)

~ Pour les ouvriers : Pour les autres 3
Préciser le plus possible la nature
de 1temploi,

Manoeuvre, manoeuvre spécialisé .....

Apprenti(e) sous contral seiieviieis

081 L R S T NI T 0 U SRR 0 R R R SRR R A B R RN S

P1 CIE 2 TR 20 3 UL RN T 3R N BT BT B SR N N S AY R AT S RU NI Y 3 AL
PZ L0 BTSN T S R e B R R RN AL RO R o A TN LN NN R )

P3 L e N e R N S e N M N S N A N N R RN N

1
2
3
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6
1

fintrée Arrét

ter employeur

2 tme employeur :

3 éme employeur



-3

9 ~ Combien faisait-il en moyerme, d'heures de travail par semaine y compris les heures
supplémentaires ? ( Combien faisiez-vous en moyenne d'heures de travail par semaine
v conpris les heures supplémentaires ?

fer employsur §

2¢me employeur : ..

3eme employeur

10 - Voici wne dehelle de salaire mensuels (montrer la carte II) Dans quelle catégorie
8¢ situait votre enfant lorsqu'il a commencé & travailler ? Bt lorsqu'il a cessé?
( Dans quelle catégorie étiez-vous lorsque VOUus aves commencé 3 travailler ? &t
lorsque vous avez cessé ?)

Début Arrét
moins de 200 F. ... 1
de 200 & 299 Fo .., 2
de 300 & 399 Fo +.0 3
de 400 & 499 Fov... 4
de 500 & 599 F. +ss 5 Jeme employeur s
de 600 5 699 F. us 6
de 700 & 799 F. .ve 7
de 800 5 B9 F .. 8
900 et PLUS +vveeee O

ter employeur

2éne employeur i

Pas de réponse v.s..0

11 - Pour quelles raisons a~t-il quitté cet employeur 7 ( Pour quelles raisons avez-vous
quitté cet employeur 2)

ler employeur s



LA

12 = Parmi les raisons suivantes qui peuvent expliquer un changement d'employeur, quelle
a été la plus importante dans le cas présent ? (Montrer 1la carte VI)

~ Permeture de llentreprise ... 1

Ticenciement ..vevisersosnven 2
ter employeur

Salaire dnsuffisant . veea B

Le travail demandé ne cor- oo envloveun s
reSPOndai't‘ pas au mé’tier e 4_ p ¥ T e

Le travail demandé était
inférieur & la qualification 5 3eme employeur 3

i

~ Pas de possibilité d'avan-
cement ciovesiess 6

~ Désir de changer de nétier
ou d'en apprendre un autres. 7

13 = Combien de temps s'est=il écoulé entre cet emploi et le suivant ?

ter employeur 3

2eme employeur 3

3 &me employeur



